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S.O.S. REGIONÁLIS MŰSOROK 
Végleg elcsendesülhet az MTV 
regionális stúdiója, ha csökkentik 
a köztévé költségvetését. 

Émf 5. oldal 

NYOMRAVEZETŐI DÍJ 
Félmillió forintot ajánlott fel három 
pórul járt szentesi kiskerttulajdonos 
a gyújtogató kézre kerítőjének. 

7. oldal 

VÁNCSA A KONYHÁBAN 
Váncsa Istvánnál a főzés letaszította trón-
járól az olvasást. Szerinte a paradicsomos 
káposzta nem evilági embernek való. 

11. oldal, Szieszta 

DECEMBERBEN NÉGYNAPOS LESZ A MUTETI STOP A KLINIKÁKON 

Ellátás csak sürgős esetben 
Perlik 
a Négy 
Mancsot 
SZENTES. Az Esti Showder mű-
sorvezetője, Fábry Sándor ki-
nyilvánította: pártolja a ma-
gyar baromfiipart. Kacsát tö-
mött, és arra utalt, szerinte a 
Négy Mancs és a hazai baromfi-
tartók vitájának alapja, hogy a 
francia feldolgozók több májat 
szeretnének eladni. Az ügyben 
a bíróság dönt; a Baromfi Ter-
méktanács pert indít idehaza 
az állatvédő szervezet ellen, 
mert az azt állította: beteg a 
magyar libahús. Magyar József, 
a szentesi Hungerit vezérigaz-
gatója szerint bárhogy dől el a 
jogvita, az ágazat jövője szem-
pontjából a vásárlók meggyő-
ződése a fontos, 
írásunk a 6. oldalon 

A zene 
mindenkié? 

„Csak" a halasztható műtétek 
és beavatkozások maradnak el 
jövő héten a szegedi klinikákon, 
a szakrendelések és az ambu-
lanciák változatlanul működnek, 
és a sürgősségi eseteket is ellát-
ják. Az elmaradt műtéteket de-
cember elején pótolják - emiatt 
csúszik a műtéti naptár. 

SZEGED 
TOMBÁCZRÓBERT 

Tekintettel arra, hogy kiürült a 
szegedi klinikai központ kasz-
szája, a rektori tanács után csü-
törtökön az intézményvezető 
professzorokból álló klinikai 
tanács is elfogadta, hogy jövő 
héten csak a sürgősségi esete-
ket lássák el - tudtuk meg teg-
nap Hajnal Ferenctől, a klinikai 
központ elnökhelyettesétől. Ez 
azzal jár, hogy minden, jövő 
hétre előjegyzett, halasztható 
műtétet és beavatkozást átüte-
meznek decemberre. Akiket 
november 23. és 29. között nem 
látnak el, azok december elejé-
re kerülnek - így minden, ko-
rábban megadott, decemberi 
műtéti időpont elcsúszik. 

Mint csütörtöki lapunkban 
megírtuk, a klinikai központ 
súlyos anyagi helyzete miatt 
Pál Attila elnök kedden körle-
vélben rendelte el, hogy min-
den halasztható műtétet, be-
avatkozást, vizsgálatot, keze-
lést későbbre kell átütemezni, 
csak sürgősségi eseteket lát-
hatnak el a klinikákon. 
Folytatás és jegyzet a 3. oldalon Ha a beavatkozás nem tűr halasztást, a fül-orr-gége klinika orvosai is elvégzik a műtétet. FOTÓ: FRANK YVETTE 

MAGYARORSZÁG. Lopásnak szá-
mít az ingyenes zenemásolás. A 
magyar lakosság 40 százaléka 
rendelkezik másolt CD-vel, film-
mel, és egyre többen mobil 
adathordozóra viszik fel az in-
ternetről leszedett számokat, 
vagyis mobiltelefonon, pendri-
ve-on viszik magukkal. Presser 
Gábor arra buzdítja rajongóit, 
ne vegyék meg lemezeik kalóz-
másolatát. Ezzel szemben Fodor 
Máriusz zeneszerző szerint meg-
állíthatatlan a folyamat, csak al-
kalmazkodni lehet hozzá. 
Bővebben a Sziesztában 
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Már a kismamák is kérik az oitást 
SÚLYOS BALESET VÁSÁRHELY ÉS MÁRTÉLY KÖZÖTT - 100 MÉTER ALATT A LÁTÓTÁVOLSÁG 

Életveszélyes ködben az autósok 

A Szegeden kezelt kismamáról szóló hírek miatt oltatta be magát 
H1N1 ellen Tóth Anikó - Frank Yvette fotóján látható -, aki a harmadik 
gyermekét várja. Egyre népszerűbb a terhes nők körében a vakcina. Szege-
den tegnap megnyílt a megye első oltópontja. Részletek a 4. oldalon 

Sűrű kődbe borult tegnap Csong-
rád megye. A rossz látási viszo-
nyok miatt több baleset történt. 
Időváltozás a jövő hét elején. 

CSONGRÁD MEGYE 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Az egész ország tejfehér ködbe 
borult tegnap, de csak Csong-
rás megyében maradtak a rossz 
látási viszonyok egész napra. 
100 méternél nem lehetett 
messzebb látni, a lecsapódott 
pára miatt csúsztak az utak. 
Lapzártánkig egy súlyos és há-
rom koccanásos balesetről ér-
kezett jelentés. Az ország más 
főútjain viszont tömeges ka-
rambolok miatt órákig állt a 
forgalom. A sofőröknek célsze-
rű átállniuk a téli, óvatos veze-
tésre, az ABS és a téli gumi nem 
minden. A vastag ködtakaró 
estére szétterült az egész Kár-
pát-medencében. Változásra a 
jövő hét elején érkező hideg-
front hatására számíthatunk. 
További információk az 5. oldalon 
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